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Cserkész mobil flottaCserkész mobil flottaCserkész mobil flottaCserkész mobil flotta    

Az IKSzI flotta március közepétıl átkerül az MCsSz kezelésébe és így "CS mobil" néven fut 
tovább.  
A hírt az érintettek meg is kapják. 
A flotta továbbra is Pannon-os marad, csak a hagyományos "katolikus" csomagnál több 
szolgáltatás jellemzi (olcsóbb mobil internet, kedvezményes külföldi roaming), és 
átlagosan 20%-kal olcsóbb ár.  Ez a Pannon-nal történt ártárgyalás eredménye.  Amennyiben 
a flotta létszáma 500 fölé nı, újabb kedvezmények nyílnak meg. 
 
Ami a mobil távközlési piacon ma látszik, hogy egy kevéssé kockázatos, kiemelt ügyfél, sok 
elıfizetéssel komolyabb kedvezményeket tud elérni. 
 
Mi is erre törekszünk! 
 
JM! 
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Páter 
dr. Henn Péter csst. (442.) 
országos ügyvezetıelnök 
(ouve@cserkesz.hu) 

Az Országos Elnökség döntéseiAz Országos Elnökség döntéseiAz Országos Elnökség döntéseiAz Országos Elnökség döntései    

2009.01.26.2009.01.26.2009.01.26.2009.01.26.    

OE-5/2009 Az OEség az OIB 2008.01.26./16. számú határozatának betartás érdekében úgy 
határoz, hogy a világháló segítségével létrehoz egy kerületenkénti nyilvántartást, amely 
mindenkinek hozzáférhetı. Így bárki meg tudja nézni, hogy hogyan áll a csapat, ahova 
tartozik. A táblázatba beleírni az adott kerület fıtitkára és gazdasági vezetıje tud, valamint az 
OEség tagjai, hogy a központba beérkezett anyagokat a kerület felé visszajelezhesse. A 
rendezvényekkor ezen táblázat lesz az irányadó. Próbaüzeme 2008. március 1-tıl az év végéig 
tart. 
 
Az OIB határozata seígti a tagdíjfizetıknek adandó kedvezmények megadását, de technikai 
háttere nem rendezett. A táblázatokmegszülettek, és a titkárság minden kerületnek hozzáférést 
ad a saját kerületének csapatainak adataihoz. Egy egysuerő jelszóvédelemmel ellátva, minden 
cserkész által ellenırizhetı módon nyilvánosságra hozzuk az adatokat, így senkit nem ér 
meglepetés. 

2009.02.03.2009.02.03.2009.02.03.2009.02.03.    

OE- 6/2009 Az OEség a beérkezett pályázatok alapján Lakatos Gergely csst. (442.) bízza meg 
a ConCordia 2010 nagytábor megszervezésével. 
 
A pályázat anyag nyilvános, és bár sok helyen adtunk hozzá még szempontokat, iránymutatást 
és tettünk fel kérdést, alapvetıen támogatandónak és vállalhatónak tartjuk. köszönjük az 
eddigi munkát, és sikert kívánunk a megvalósításához. 
 
OE-7/2009 Az OIB 2009. február 14-i rendkívüli ülésén az Országos Elnökséget dr. Henn 
Péter csst. üve. (442.) képviseli. 

Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, 

képzésekképzésekképzésekképzések    

XV. MÖTXV. MÖTXV. MÖTXV. MÖT    

XV. Magyar Öregcserkész Találkozó (MÖT) 
 
2009. augusztus 21-24., Gyöngyös 
 



Kedves öregcserkész testvéreink! 
 
Ismét találkozóra hívunk mindnyájatokat, aug. 21-24-ig, péntektıl hétfıig, Gyöngyösre. 
 
Alapgondolataink, az évnek megfelelıen, Sík Sándor, születésének 120. évfordulója, Radnóti 
Miklós, 100 éve született, Vak Bottyán 300 éves jubileuma. Megemlékezünk még a 
ferencesek 800 évérıl is. 
Reméljük fiatal cserkésztestvéreink részvételét, látogatását is. 
A részvételi díjat megállapítani nagyon nehéz volt, hisz tudjátok, érezzük, minden rohamosan 
drágult, drágul. Sajnos, már – kedvezmények nélkül – sem tudjuk kevesebbıl kihozni, mint 
15 000 Ft. Bizony, nem lesz könnyő összegyőjtenetek, még, ha korábban el is kezditek 
félretenni. De bízunk benne, hogy cserkész-takarékossággal sikerülni fog. 
Jelentkezéseteket, mint eddig is, adataitok – név, cím, szül. adatok, szem.ig.szám -, közlésével 
levélben várjuk, mellékelj egy nevedre megcímezett borítékot is, amelyben majd a részletes 
programot megküldjük. A befizetés a helyszínen történik. 
Jelezd, ha nem tudsz emeletes ágyat vállalni!!! 
Ha hosszabb hozzászólást, esetleg rövid elıadást tervezel, tudasd, hogy beiktathassuk 
Ha nem vagy biztos jöveteledben, azt is jelezd, hogy feltételesen számíthassunk rád, nagyon 
fontos az elhelyezésnél!! 
Jelentkezési cím: Szentirmai Józsefné, szervezı, Budapest, 1025 Szemlıhegy u.16. Tel.: 
316-8826. az üzenetrögzítıt, kérlek használd, hogy visszahívhassalak. E-mail: 
szejocilu@freemail.hu 
 
Szeretettel várunk! Jó munkát! 
 
Budapest, 2009. március 1. 
 
Szentirmai Cilu cst. (100/ö.) és Feledy Péter cst. (775.) 

XX. KárpátXX. KárpátXX. KárpátXX. Kárpát----medencei Regöscserkész Tábormedencei Regöscserkész Tábormedencei Regöscserkész Tábormedencei Regöscserkész Tábor    

Legalább hatodik osztályt végzetteknek: 2009. június 27. - július 7. 
Legfeljebb ötödik osztályt végzetteknek: 2009. június 30. - július 7. 
 
Mint észrevehettétek, ez a jubileumi év miatt idén hosszabb mint valaha. 
 
A Regös Alapítvány meghirdeti a XX. (Jubileumi) Kárpát-medencei Regöscserkész Tábort. 
Táborunkra minden cserkészt - aki volt már regöstáborba, és aki még 
nem - szeretettel várunk. 
A tábor helyszíne: Hajdúdorog 
 
A programból: folyamatos néptánc- és énektanulás, kézmőves foglalkozások (fafaragás, 
szalma-, csuhé-, gyékény- és vesszımunkák, mézeskalács készítés, 
nemezelés, lószırékszer készítés, rezezés, gyertyamártás, gyöngyözés, bırözés, batikolás, 
hangszerkészítés, agyagozás, papírhajtogatás, spanyolozás, kenyérsütés, hímestojás festés), 
elıadások (hangszeres ill. néprajzi), népszokások (regölés, téltemetés, pünkösdölés, stb.), népi 
játékok, stb. 
 
Részvételi díj: 20 000 Ft hatodiktól (17 000 Ft ötödikig), ez eredményes pályázás esetén 
természetesen lejjebb mehet. 



 
Az egyes altáborokba idén - a minél egyenletesebb eloszlás végett - nem kell külön 
jelentkezni. A táborba jelentkezıket értesítjük, melyik altáborba 
tartoznak. Az altábori létszámok betelte után jelentkezéseket az adott altáborba nem tudunk 
elfogadni, az altáborokat jelentkezési sorrend alapján töltjük föl. 
 
Ezek a jelentkezési feltételek 2009 április 31-ig érvényesek 
 
Közös utazás: Mint a korábbi években, idén is lehetıség nyílik a táborhelyre való közös 
odautazásra Budapestrıl, errıl mindenkit a megadott drótposta címén még pontosan 
értesítünk. 
 
Jelentkezés: Jelentkezni a világhálón tudtok a regös honlapon itt: 
http://regos.hu/jelentkezes. 
(Ha épp nem mőködik ne add fel, 1-2 napon belül kész lesz!) 
 
Kérdésekkel, (elıbb megy, késıbb jön) forduljatok bátran hozzám. 
 
Csanády Lırinc ıv. (205.) (csanady.lorinc@gmail.com) 
(ugyan itt kérjetek telefonszámot ha szükséges) 

Lélekújuló napokLélekújuló napokLélekújuló napokLélekújuló napok    

Újra itt a csapat, illetve kerületi lelkigyakorlatok ideje. Buzdítunk minden csapatot, kerületet 
az ezzel kapcsolatos szervezkedésre! 
A IV. Kerületben már volt is egy ilyen lelkigyakorlat, néhány csapat összefogásával, Zircen, a 
Ciszterci Apátságban. Április 2-4-ére tervezi a III. Kerület lélekújuló napjait a Szent Pál év 
jegyében. Várjuk a híreket a többi hasonló programról, programtervrıl, hogy mások is kedvet 
kapjanak a részvételre, szervezésre. 
Had hívjam fel még a figyelmet a következı találkozóra 
(http://www.cserkesz.hu/taborkereszt/programok.html). 
 
Szép nemzeti ünnepet kívánok és jó lelki felkészülést a húsvét megünneplésére! 
 
Jó munkát! - Jézusért! 
 
Szár Gyula Gergely cst. (taborkereszt@gmail.com) 
premontrei szerzetes 
www.cserkesz.hu/taborkereszt 

Fábry Pál Emlékverseny Fábry Pál Emlékverseny Fábry Pál Emlékverseny Fábry Pál Emlékverseny ---- XVII. Országos Cserkész Tájékozódási Vers XVII. Országos Cserkész Tájékozódási Vers XVII. Országos Cserkész Tájékozódási Vers XVII. Országos Cserkész Tájékozódási Versenyenyenyeny    

Idıpont: 2009. április 18. 
Helyszín: Budai-hegység, Julianna-major környéke 
Nevezés: drótpostán a cstajolo@pr.hu címen.  
Nevezéshez szükséges adatok: cserkészcsapat neve, címe, kategória +az induló csapat/egyén 
száma. A nevezéseket 48 órán belül visszaigazoljuk, ha ez nem történik meg kérjük 
mégegyszer elküldeni azt. 
Nevezési díj: 1200 Ft/csapat (3 cserkész), 400 Ft/cserkész (egyéni kategóriákban) A nevezési 



díjakat a helyszínen kell befizetni. Ha az elızetesen nevezett csapat vagy egyéni versenyzık 
közül nem tud eljönni, a térkép árát akkor is ki kell fizetni! 
Nevezési határidı: 2009. április 5. 
Határidı utáni nevezés: csak a helyszínen az üres helyekre 2400Ft/csapat, illetve 
800Ft/cserkész nevezési díj ellenében  
Szállás: Szakács Gusztáv cst. a Cserkészpark parancsnokával egyeztetve 
(cserkeszpark@freemail.hu). 
Az elsı rajt szombaton reggel 8:30-kor lesz! 
Eredményhirdetés: a helyszínen, minden kategória 1-3. helyezettje érmet kap. Az FK 
kategóriában abszolút helyezések alapján hirdetünk eredményt. 
A Célban frissítı üdítı lesz! A tábor gondnoka házi készítéső kürtıskalácsot árul (tavalyi 
áron). 
Információ: drótpostán a cstajolo@pr.hu címen. 
 
Kategóriák: 
 
Leányok: 
Kategória 
α (alfa) 11-12 éves 
β (béta) 13-14 éves 
γ (gamma) 15-16 éves 
δ (delta) 17-20 éves egyéni 
ε (epszilon) 21-35 éves egyéni 
S (senior) 36- egyéni 
FK 21 fölött, kezdıknek 
 
Fiúk: 
Kategória 
A 11-12 éves 
B 13-14 éves 
C 15-16 éves 
D 17-20 éves egyéni 
E 21-35 éves egyéni 
S(senior) 36- egyéni 
FK 21 fölött, kezdıknek 
 
Jó felkészülést, eredményes versenyzést! 
A jó idıt megrendeltük! 
 
Jó munkát!  
 
Szebeni Zsolt cst. (cstajolo@pr.hu)  

KicserkészKicserkészKicserkészKicserkész----vezetői Vezetőképzésvezetői Vezetőképzésvezetői Vezetőképzésvezetői Vezetőképzés    

Országos Kiscserkész-vezetıi Vezetıképzı Tábor - 2009 

• Tudod, hogy egy kiscserkész ırs teljesen más vezetést, módszertant igényel, mint amit 
az İVVK-ban tanultál?  



• Vettél már részt meseerdın?  
• Tudod, hogy egy kiscserkész ırsgyőlés nagyrészt különbözı játékokból áll?  
• Hallottál már a hangjátékról?  
• Gondoltad volna, hogy a fogmosás valójában kiképzési anyag?  
• Játszottál már "Tőzoltó, mentsd meg a gyerekemet!" játékot?  
• Tanítottál már 7 éves gyereket cipıfőzıt kötni?  

Ha a fenti kérdések közül legalább háromra NEM a válaszod, akkor olvass tovább!!! 
 
Mi ez? 
A KCsVK-ban képzett vezetıket készítünk fel kiscserkészekkel (7-11 éves (1-4. évfolyamos) 
gyerekek) való foglalkozásra egy tábor keretében. Ha Te ilyen korú gyerekekkel foglalkozol, 
vagy megtetszett a dolog, ott a helyed! Megszerzett tudásodat azonnal ki is próbálhatod, a 
zsőri tagjai a velünk táborozó kiscserkészek. 
 
Az igényfelmérésre jelentkezés feltételei: 
Legalább ırsvezetıi képesítés. 
15-24 éves kor. 
Az Igényfelmérésre 2009. április 20-ig lehet jelentkezni, elektronikus úton itt: 
kcsvk@cserkesz.hu .A következı adatok megadásával:  

• név,  
• csapat (név, szám),  
• képesítés,  
• születési idı,  
• drótposta cím.  

Az elıfeladatokat és a hivatalos jelentkezési lapot ezek után küldjük ki elektronikus úton. 
 
A tábor idıpontja 2009. július 23-augusztus 1. 
 
A 15-18, valamint a 19-24 évesek különbözı feltételekkel és más módszerekkel képezve 
vesznek részt a képzésen! 
 
Egyéb információ kérhetı: Szentiványi Mátyás csst., kcsvk@cserkesz.hu, 1022 Bp., Bimbó út 
5., 20/575-8886 (CS-Mobil). 
 
Jó munkát! 
 
Szentiványi Mátyás csst. (442.) 
képzésvezetı 

Országos ŐVOrszágos ŐVOrszágos ŐVOrszágos ŐV----tábortábortábortábor    

Az 1930-as, 40-es években minden évben, a húsvéti hétvégét megelızıen volt az İV-tábor. 
Végzett ıv-k továbbképzése, újak kiképzése. Ezt a hagyományt elevenítjük fel, amikor ismét 
megrendezzük az Országos İV tábort. Minden képesített ıv-t várunk (azt is, aki már nem 
vezet ırsöt, azt is, aki már újabb képzésen is átesett, azt is, aki tavaly végzett), a 2009. április 
3-5. hétvégére. A program a találkozó mellett továbbképzés, közös alkotás, eszmecsere és ... 



amit akartok, ha a honlapon (http://cserkesz.hu/ovtk/) jelentkeztek, és megírjátok, mit 
szeretnétek. Minden részletet megtaláltok a honlapon. 
 
Várunk! 
 
Lantos Júlia csst. (944.) 
OFT, táborparancsnok 

(juli@cserkesz.hu) 
 

Házunk tája...Házunk tája...Házunk tája...Házunk tája...    

HazamentekHazamentekHazamentekHazamentek    

Kedves Cserkésztestvéreim! 
 
Most kaptam a szomorú hírt, hogy egy újabb kiváló példaképünk halt meg ma (2009.03.02.) 
hajnalban. 
Dr. vitéz Máthé Levente bátyánk a 90. életévében hunyt el. 
Bı egy héttel ezelıtt még szándékában állt, hogy eljöjjön a kerületünk közgyőlésére, fel is 
öltötte az egyenruháját, de sajnos már nem tudott velünk lenni. Késıbb 
rosszul lett és a kórházból már nem jöhetett ki. Ezt a rövid történetet csak azért írtam le, mert 
biztos vannak, akik személyesen nem ismerték és így legalább a fiatalabbak is hallhatnak a Rá 
oly' jellemzı kötelezettségtudatról, cserkésziességrıl. 
 
90. évében elhunyt cserkésztisztünk temetése 2009. március 16-án 10 órakor 
lesz a Szent Gellért Plébánia urnatemetıjében. Cím: 1115 Budapest, Bartók Béla út 149. 
Térkép: 
http://maps.google.com/maps?f=q&source=s_q&hl=hu&geocode=&q=1115+Budapest,+Bart
%C3%B3k+B%C3%A9la+%C3%BAt+149.&sll=47.469153,19.033384&sspn=0.013229,0.02
7466&g=1115+Budapest,&ie=UTF8&ll=47.468848,19.022827&spn=0.006614,0.013733&z=
16&iwloc=addr 
 
Nagyon fog hiányozni, nyugodjék békében, imádkozzunk érte! 
 
Jó munkát! 
 
Nyfk 
Morvay Levente cst. (309.) 
X. Csker üve 

BKV kedvezményekBKV kedvezményekBKV kedvezményekBKV kedvezmények    

Egy elég szegény iskola hittanos, reménybeli cserkész gyerekeit vinném el kirándulni a 
közeljövıben. A szervezés közben bukkantam rá a következı hasznos dologra: 
Csoportos tanulójegy: 
 http://www.bkv.hu/jegyinfo2009/csoportostanulojegy.html 



 
Csoportos tanulójegy megrendelı: 
 http://www.bkv.hu/jegyinfo2009/csoportos_tjegy_megrendelo.html 

 
A dolog lényege, hogy iskolai megrendelésre legalább 10, legfeljebb 40 gyerek, és legfeljebb 
2 felnıtt kísérı, ha nem rendelkeznek bérlettel, akkor 
300 Ft-ért csoportos napijegyet válthatnak a megfelelı bérletpénztárakban. Ennek csak az a 
buktatója, hogy ezt a jegyet gyakorlatilag elıvételben kell 
megvenni, tehát aki lemarad mégis a kirándulásról, az nem kaphatja vissza a jegy árát. 
Ha a fenntartótok egy iskola, vagy a cserkészek egy iskolából vannak, szerintem érdemes ezt 
megjátszani. 
 
Ez a fajta kedvezmény amúgy 2009. január 1-tıl létezik. 
 
Jó munkát! 
 
Sebi (437.) 
Scheiling Sebestyén 

mailto:scheilings@t-online.hu 
 

VészhelyzetbenVészhelyzetbenVészhelyzetbenVészhelyzetben    

ICE - In Case of Emergency 
 
A mentısök, tőzoltók stb. arra jöttek rá, hogy baleseteknél és más szerencsétlenségeknél, a 
szerencsétlenül járt személyeknél fellelhetı a mobil telefon. A mentıakciónál azonban ık 
nem tudják, hogy a számtalan név közül kit értesítsenek hozzátartozóként a balesetrıl. Ezért 
olyan ajánlást tettek, hogy mindenki tegye be a mobiljába a szükség esetén értesítendı 
személy(-ek) nevét és számát. Ilyen esetekre jött létre az ICE (In Case of Emergency) 
nemzetközi pszeudonim. E név alatt bejegyezhetnénk azoknak a személyeknek a nevét és 
telefonszámát, akiket az ilyen esetekben értesíthetnek a mentık, tőzoltók, ill. a rendırség. 
Amennyiben több személyt kívánnánk megadni, akkor ICE1, ICE2, ICE3 stb. pszeudonim 
alatt lehetne ıket feltüntetni. Ez a megoldás egyszerő, nem kerül semmibe és hatékony lehet. 
 
Amennyiben érdemesnek találja, kérem továbbítsa ezt az e-mailt ismerıseinek, hogy egyre 
jobban elterjedjen. 
 
Határ Gábor mentıápoló (OKJ), OMSZ-KDR, 
Szfvár mentıtiszt hallgató, 
PTE-ETK, Pécs 
 
Vajna László cst. (314.) 
(vajnal@cserkesz.hu) 

Könyvajánló Könyvajánló Könyvajánló Könyvajánló ---- környezeti nevelés környezeti nevelés környezeti nevelés környezeti nevelés    



Az alábbi kiadványokra szeretném figyelmeteket fölhívni: 
 
"...hogy mővelje és ırizze meg" Teremtésvédelemrıl lelkipásztoroknak, közösségeknek 
szerkesztette: Nobilis Márió 
A tartalomjegyzékbıl 
I. Egyházi élet és teremtésvédelem 
II. "Mit tegyünk hát testvérek?" 
Környezetkímélı háztartás - gyakorlati tudnivalók 
Kiadó: Szent István Társulat, 2008. 
Ár: 540 Ft 
 
 
"...hogy mővelje és ırizze meg" Segédanyag a környezeti neveléshez - Kateketikai 

óravázlatok 
szerzık: Fogassy Judit SDSH, Lıw Márta, Petrás Péter, Szlanka Erzsébet 
A tartalomjegyzékbıl 
1. Isten jelen van a teremtett világban 
2. Az élet Isten ajándéka 
3. Globális vízió -egység és összefüggés 
4. A szolidaritás 
5. A közjó értelmezése és összefüggése a teremtett világról való gondoskodás 
feladatával 
A fenti témákhoz óravázlatok az alábbi korosztályoknak: elsı-második osztály, harmadik-
negyedik osztály, ötödik-hatodik osztály, hetedik-nyolcadik osztály, ifjúság, felnıttek 
Kiadó: Szent István Társulat, 2008. 
Ár: 770 Ft 
 
 
"...hogy mővelje és ırizze meg" Tanulmány-győjtemény a környezettudatos 

gondolkodáshoz 
szerkesztette: Baritz Sarolta Laura OP és Fülep Dániel Baritz Sarolta Laura OP, Harsányi Pál 
OFM, Kerekes Sándor, Nemes Csaba, Fazekas Dóra, Fülep Dániel és Lukács András 
tanulmányai 
Kiadó: Szent István Társulat, 2008. 
Ár: 770 Ft 
 
JM! 
Tike 
Kammerer Tibor 

(tikammerer@yahoo.de) 

Betétdíj erősítéseBetétdíj erősítéseBetétdíj erősítéseBetétdíj erősítése    

A téma: nyomásgyakorlás a göngyöleges betétdíjas rendszer fenntartásáért és kiterjesztéséért. 
Tehát, hogy ne csak a sörös- és borosüvegeket lehessen 
visszaváltani és újrahasznosítani, hanem (sok) más dolgot is. 
Ezen a hivatkozáson: 
http://spreadsheets.google.com/viewform?formkey=cGRzZDNvbGp6VXhPUG9XcUtzMHEzSEE6MA  a 
Humusz illetve a KukaBuvár vélemény-győjtı ívét találod. İk a legnagyobb civil szervezetek 



szemétkedésben és kukaügyi dolgokban :-). Bizalommal ajánlom az ügyet. A céljuk, hogy 
összejöjjön mennél töb vélemény. Írjatok bele Ti is! 
 
JM! 
 
Tike 
Kammerer Tibor csst. 

Külügyi HírekKülügyi HírekKülügyi HírekKülügyi Hírek    

Friss nemzetközi hírek Friss nemzetközi hírek Friss nemzetközi hírek Friss nemzetközi hírek ---- MAGYAR nyelvű összefoglalóval  MAGYAR nyelvű összefoglalóval  MAGYAR nyelvű összefoglalóval  MAGYAR nyelvű összefoglalóval     

http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 
 
 
Jó munkát! 
 
Budapest, 2009. március 12., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst.  
országos vezetıtiszt  

 
 
 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetseg Országos Elnöksege 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 


